



新闻稿

高级别演讲者引领国际电联世界电信展论坛 针对协作促进数字增长的重要性展开讨论

来自各大洲各行各业的代表们将热烈进行全球性辩论

2016年7月22日，日内瓦 - 来自世界各国政府和业界的演讲者将在今年的国际电联世界电信展活动上就“数字经济领域合作”发表各自不同的观点。

全球信息技术领域领导者年度会议将于11月14-17日在泰国曼谷举行。

目前已确认的演讲嘉宾包括：

- 联合国亚洲及太平洋经济社会委员会（ESCAP）执行秘书 **Shamshad Akhtar**
- 贝宁视听和通讯高级委员会（HAAC）主席 **Adam Boni Tessi**
- 日本丰田汽车信息技术中心主席 **Yuji Inoue**
- KT公司（韩国电信）首席技术官 **Dongmyun Lee**
- 塞尔维亚电子通信和邮政服务监管机构（RATEL）主任 **Vladica Tintor**
- 巴基斯坦电信管理局主席 **Syed Ismail Shah**

领导者峰会将揭开论坛帷幕，论坛上汇集公有和私有部门的领导者，探讨协作促进数字经济增长的重要性。随后铺开的世界电信展各个会议将探讨对电信未来和发展至关重要的各项议题，其中包括5代技术、监管协作、汽车联网、可持续智慧城市、促进中小企业创新、数字金融服务等。

“建立积极有效的协作是可持续地将创新思路转化为数字经济生产力的必由之路，确保包容性增长和积极的社会影响，”国际电联秘书长赵厚麟指出。“国际电联世界电信展论坛汇集了来自政府和业界的专家演讲者，其中包括中小企业的领导者，重点探讨建立这种协作、加快创新并推动全球数字经济蓬勃发展的最有效途径。”

其他的论坛要点包括

- 部长级圆桌会议，讨论政府在推动数字经济发展中发挥的重要作用。参与嘉宾包括来自泰国、阿富汗、伊朗、科特迪瓦、白俄罗斯和新加坡等国的部长。
- B2B和B2G对话，探讨企业和政府如何加强与中小企业的合作，改进研发成果，加速创新，改善公共服务。

完整的活动日程见[此处](#)。

在论坛进行的同时，还将举办国际级展览，展示新兴和发达市场的国家和企业（包括中小企业）带来的数字解决方案和投资机遇。

国际电联世界电信展大奖颁奖活动将对具有社会效益的卓越 ICT 创新进行表彰，同时展会将组织一系列社交活动，为参展商、代表、国家、组织和个人相互结识提供机会。

- 代表注册现已开放，可在[此](#)注册。媒体认证将于 8 月中旬开放。
- 国际电联 2016 年世界电信展所提供的所有机会详情可见[此处](#)。
- 如何参加展览活动的信息可见[此处](#)。

欲了解更多信息，请联系：

国际电联

媒体关系和公共信息官

Dimitry Léger

电话：+41 22 730 5091

电子邮件：dimitry.leger@itu.int

国际电联简介

国际电联是联合国负责信息通信技术（ICT）事务的主导机构，与 193 个成员国和来自 700 多家私营部门实体和学术机构的成员一道，推进 ICT 领域的创新。国际电联成立于 150 多年前的 1865 年，是负责协调无线电频谱全球共享使用、积极推进卫星轨道分配中的国际合作、努力改善发展中国家的通信基础设施并制定确保全球种类繁多的通信系统实现无缝互连标准的政府间组织。国际电联开展宽带网络、尖端无线技术、航空和水上导航、射电天文学、海洋监测和基于卫星的地球监测以及日益融合的固定—移动电话、互联网和广播技术等领域的工作，图连通世界之大业。www.itu.int